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ДБР затримало підполковника ТЦК на
Тернопільщині - брав $2,5 тисячі за
видалення з "розшуку"
Начальник відділу Тернопільського районного ТЦК обіцяв за $2,5
тис. прибрати дані військовозобов'язаного з реєстру "Оберіг",
посадовцю загрожує до 8 років в'язниці
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Підполковник ТЦК торгував доступом до "Оберіга"

Начальника одного з відділів Тернопільського районного ТЦК
затримали на хабарі - він продавав обіцянку видалити дані про
розшук військовозобов'язаного з державного реєстру "Оберіг".
Корупційні справи проти керівників ТЦК в Україні стають дедалі
частішими - нещодавно підозру отримав ще один начальник ТЦК,
якого викрили на недекларованому майні. Спецоперацію провели
спільно ДБР та Департамент внутрішньої безпеки Національної
поліції. Підозрюваному загрожує до восьми років позбавлення волі.

Начальника одного з відділів Тернопільського районного ТЦК та СП
затримали спільно працівники Державного бюро розслідувань та
Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції -
посадовець торгував впливом на посадових осіб ТЦК. 37-річний
підполковник запевняв військовозобов'язаного, що може через
службові зв'язки організувати видалення інформації про його
розшук із баз даних через систему "Оберіг". За версією слідства,
схема діяла з травня 2026 року.

Працівники ДБР затримали фігуранта під час отримання обумовленої
суми. Посадовцю повідомили про підозру в одержанні неправомірної
вигоди за вплив на прийняття рішення особою, уповноваженою на
виконання функцій держави - за частиною 3 статті 369-2
Кримінального кодексу України. Санкція статті передбачає до
восьми років позбавлення волі.

Правоохоронці перевіряють можливу причетність до протиправної
діяльності інших посадових осіб ТЦК та СП. Суд обрав
підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з
можливістю внесення застави. Процесуальне керівництво у справі
здійснює Спеціалізована прокуратура у сфері оборони Західного
регіону.

2,5 тисячі доларів за видалення з «Оберегу» — на Тернопільщині ДБР
затримало підполковника ТЦК

2,5 тисячі доларів за видалення з "Оберегу" — на Тернопільщині затримали
підполковника ТЦК, фото: ДБР

Як діяла схема підполковника

Підполковник обирав жертвами людей, які вже перебували в розшуку
через ухилення від постановки на військовий облік. Він запевняв,
що через свої службові зв'язки зможе організувати видалення
інформації про розшук із баз даних через систему "Оберіг",
оцінивши свої послуги у 2,5 тисячі доларів. Оперативники
зафіксували факт отримання грошей і взяли фігуранта одразу після
передачі суми.

"Оберіг" - це автоматизована система обліку
військовозобов'язаних, яка містить дані про статус громадянина
щодо мобілізації, розшуку та проходження служби. Доступ до
реєстру мають посадовці ТЦК, що робить його потенційним об'єктом
для зловживань. У ДБР зазначили, що перевіряють можливу
причетність до протиправної діяльності інших посадових осіб ТЦК
та СП.

Хабарі в ТЦК - не поодинокі випадки на
Заході України

Виконувача обов'язків начальника Луцького міського ТЦК нещодавно
затримало Державне бюро розслідувань на хабарі у 7 тисяч доларів
за оформлення документу про непридатність до військової служби.
За даними правоохоронців, посадовець використовував службове
становище: за $7 000 обіцяв оформити тимчасову непридатність до
служби та виключити чоловіка з військового обліку. Суд обрав
фігуранту запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, проте
після сплати застави понад 830 тисяч гривень він вийшов на волю і
відсторонений від виконання службових обов'язків.

Тернопільська область стала місцем відразу кількох резонансних
справ, пов'язаних із зловживаннями в системі "Оберіг". Окрім
справи про хабар, ДБР викрило трьох керівників районних ТЦК та СП
Тернопільської області, яких підозрюють у незаконній зміні даних
у реєстрі "Оберіг" - посадовці вносили відомості про мобілізацію
громадян, які вже проходили службу в Силах оборони України. Під
час досудового розслідування правоохоронці підтвердили факти
незаконної зміни інформації щодо понад 100 громадян.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Ще один начальник ТЦК отримав підозру - забув задекларувати
авто за 2,3 млн грн

 Працівники ТЦК на Черкащині увірвалися на приватну
птахофабрику

 Психічнохворий і автомат - історія мобілізованого, який
розстріляв інструкторів на Чернігівщині і отримав довічне,
викликала шквал обурення у мережі
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